



www.otkroveniya.ru www.otkroveniya.mybb.ru
www.sozvezdie-love.ru

Дорогие Друзья, жители города
Ульяновска! Предлагаем Вашему
вниманию замечательную книгу

«ОТКРОВЕНИЯ людям нового века»

О чем эта книга?

Россия во мгле, дыму и огне! Бессильны
все потуги людей власть предержащих и
звания к Богу людей неправедных.
Горячее лето 2010 года - это первое

серьезное напоминание россиянам о приближении судьбоносной даты,
которую многие игнорируют или воспринимают с иронией.

В Космосе и на Земле происходит то, чего люди не ожидали и к чему
оказались готовы меньше всего: наступило ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН.

Началось то, о чем предупреждали Пророки, древние письмена и
современные контактеры - начался и набирает силу, непонятный для
людей, Великий процесс 'перестройки' Пространства и перевод всего
существующего на новый уровень, в Новую Эру, в новое летоисчисление!
Этот процесс назван – «Квантовый переход» и это рубеж, за которым МИР
на Земле УЖЕ НИКОГДА НЕ БУДЕТ ПРЕЖНИМ!

Все люди должны совершить переход в иные параметры бытия,
требующие высокого сознания и ответственности за свои действия. Но для
человечества в том виде, в котором оно существует сегодня, это
равнозначно приговору.

*'Трагедия человечества в том, что люди упорно пытаются строить свое
общество без учёта Законов Космоса и без участия Создателя. Но без
понимания структуры Миров и самого человека, как части Вселенной, все
'...ИЗМЫ', предлагаемые людьми, это всегда неудача, массовые убийства,
террор и тупик'. ('Откровения людям Нового века').*

Теперь этот Мир Духовных банкротов, эгоистичный Мир потребления,
основанный на 'ценностях' бессмысленных для Вселенной, навсегда уходит
в прошлое, уступая место Новому Миру Высоких Целей и Истины.

1. Что происходит?

Во все времена Высшие силы через избранных людей, по-современному - контактёров, (Пророки, Нострадамус, Д. Андреев, Е. Блаватская, Рерихи и наши современники) пытаются подсказать, что окружающий Мир создан Высшим Разумом и МНОГОКРАТНО сложнее, чем о нём думают сами люди.

Тысячелетия были предоставлены человеку для понимания своей роли во Вселенной и выполнения своей главной задачи на Земле - совершенствование своего 'Я'! Это давало возможности создания гармоничного общества и самостоятельного перехода на следующие ступени эволюционного развития.

Но все тысячелетия люди потратили на создание комфортных условий своему телу, погоню за тленным богатством и совершенствование оружия собственного уничтожения.

Чего достигло человечество?

Политические, религиозные и национальные конфликты, локальные войны и расползающийся терроризм, угроза атомной войны и ускоренная моральная деградация - это лишь малая часть проблем 'сотворенных' людьми, не знающих смысла своего существования.

Самое интересное - большинство считает, что это 'сумасшествие' будет продолжаться вечно, а Путь, которым идет человечество - единственно правильный.

'Люди окружили себя чудесами сверхсовременной техники, но уровень сознания по-прежнему остается на уровне сознания дикаря, сидящего у костра в пещере и пожирającego свою долю мяса под звуки бубна или барабана'.

Теперь за все придется платить огромную цену, потому что человечество оказалось в ситуации непонимания происходящего .

Стремительно приближается ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН.

Для людей это будет болезненное время, переход из Материального плана в Новый Мир, где критерием оценки человека будут не материальные интересы, а высокий уровень сознания.

Такое событие в Истории человечества происходит впервые.

Люди веками мечтали и мечтают о справедливости, счастливой жизни, но в повседневных делах руководствуются тем, что делает достижение мечты невозможным.

«Квантовый переход» - это Великая Божественная 'революция', выводящая человечество из Материалистического 'болота' и разворачивающая людей на Путь совершенствования сознания.

Но условия перехода предъявляют высокие требования, к которым люди оказались абсолютно не готовы.

'Невозможно одновременно служить и Богу, и Мамоне', как невозможно женщине быть наполовину беременной. Сегодня об этом жестко напоминает, потому что пришло время подводить итоги.

«Квантовый переход» разделит существующий Мир на два Мира: 'Будущее' и 'Прошлое'.

В Новый Мир перейдут те, кто понял свое предназначение и стремится смотреть на Мир глазами Бога.

В Мире прошлого, останутся те, кто не наигрался с материальными побрякушками и не понял, для чего живет.

Происходящее за пределами для сознания людей с материалистическим мировоззрением или запутанным различными догмами. Но процессы во Вселенной не зависят от их понимания людьми.

Энергетический 'душ' «Квантового перехода» очистит человеческую расу от людей, пораженных вирусом порока (убийц, террористов, наркоманов и т.п.), а остальных разделит на тех, кто достоин звания Человека и продолжит путь дальнейшего совершенствования и тех, кто оказался 'пустоцветом' и не смог (не захотел) расстаться с благами материального Мира и будет переведен на 'повторный год' обучения - повторение эволюционного пути в более трудных условиях существования.

Перейти в Мир высоких энергии смогут только люди стремящиеся к чистоте своих мыслей и поступков.

Судьба остальных может быть печальной и не помогут ни высокие должности, ни накопленные капиталы.

Олигархам хорошо бы вспомнить, о чем говорится веками: 'Легче верблюду войти в ушко иглы, чем богатому войти в Царствие Небесное' (Евг. от Луки, гл. 18, ст. 25). Но нет Веры.

Вся обозримая история человечества - варварское разрушение Природы и постоянное уничтожение себяподобных, и это совсем не то, что ожидалось.

Возведя деньги в культ, люди расписались в своей неполноценности и активизировали процессы саморазрушения.

Гордясь техническими достижениями, люди оказались абсолютно несведущими о строении Мироздания, в которых мысль человека имеет решающее значение.

Тотальные Духовное невежество и неграмотность - трагическое достижение человечества XXI века.

Подтверждение этому - агрессивность, алчность и пошлость, потоками льющиеся с киноэкранов и телевизоров, усиленные негативом новостей всех радиостанций и печатных изданий,

Веря в искаженное прошлое, не понимая настоящего и не зная своего 'Завтра', люди строят смелые планы на будущее.

'Человек предполагает, а Бог располагает!' В наши дни эта пословица особо актуальна.

Самое главное- это не терять время, которого остается все меньше и меньше, и думать не о политике, бизнесе, покупках или куда поехать отдыхать, а, посмотрев в зеркало, спросить самого себя: соответствую ли я будущим условиям бытия? Готов ли выдержать энергетические удары Космоса?

'Ваша основная задача в этом Мире – заглянуть внутрь себя и увидеть смысл своего воплощения и вам нетрудно будет понять себя, если вы принимаете Божественность Пространства, в котором определяющим является постоянная эволюция, постоянное совершенствование, постоянный путь к Свету!' ('Откровения людям Нового века')

Именно это - первостепенно, всё остальное уже не имеет значения.

Только в конце земного жизненного пути или в минуты трагедий и катастроф люди вспоминают о Боге, когда сделать уже ничего нельзя. Но не было бы ни напрасно прожитой жизни, ни климатических сюрпризов, если бы люди поняли, что материальное - это всегда вторично.

Что мы знаем о Боге? Да, собственно говоря, ничего.

Все знают, что Мир дуален и состоит из Света и тьмы, в Духовном варианте - из Добра и Зла.

Но сегодня требуется понимание того, что окружающее Пространство и все во Вселенной, включая человека, состоит из ЭНЕРГИИ и действует Единый Закон энергообмена: 'Сколько взял - столько отдай'. Это главный Закон существования Миров и человека.

Помните: ничто не проходит бесследно, и ваша реакция не только остаётся с вами, но ещё и усиливается многократно. Поэтому сейте ЛЮБОВЬ, и Мир вернёт вам Любовь, многократно усилив Её!

('Откровения людям Нового века')

Казалось бы, все очень просто - нужно только сделать шаг к пониманию Бога. Но для людей это оказалось труднее всего.

Население Земли приближается к 7 миллиардам. 30% людей считают себя верующими в Бога. Остальные вроде как бы 'сироты'.

Только незначительное количество людей можно считать настоящими верующими, потому что главное для них - это Вера в Высший Разум - Творца и понимание своей сопричастности ко всему существующему на планете.

Это - Светоносцы. Именно благодаря им живут и все остальные.

Все остальные - это 'нахлебники', потребляющие энергию, ничего не давая взамен. Это живущие для удовлетворения своих потребностей и считающие себя 'удачливыми' людьми.

После «Квантового перехода» - каждый будет отвечать за себя сам.

2. Кто виноват?

Не захотев (не сумев) жить по Заповедям, люди потеряли контакт с Богом. 'Обезоружив' себя перед силами Тьмы, люди оказались неспособными противостоять заражению вирусом Алчности.

Вирус Алчности, - самый опасный из всех иных, потому что разрушает Душу человека и не позволяет сознанию человека преодолеть уровень человека-животного.

В результате без-Духовность управляет Миром.

Но 'бездуховный человек - это всегда разрушитель окружающего пространства и, в итоге, самоубийца'.

Подхватив подsunутые лозунги 'Бога нет' и 'Живём один раз', люди все силы направили на получение удовольствий и в добровольном стремлении к порокам удивляют даже Низшие силы.

Общество, избравшее дорогу 'рынка', никогда не прекратит политико-религиозные и национальные конфликты, не остановит терроризм и войны, никогда не победит коррупцию и не сможет устранить социальную несправедливость, а самое главное, не остановится в падении нравов.

Но пришло время понять, что Бога совершенно не интересуют автомобили, заводы или яхты, которые понастроили люди.

'Можно летать в космос, можно делать сверхсовременную технику и поворачивать реки вспять, и это гораздо легче, чем изменить сознание, чтобы взойти на следующий эволюционный уровень, но Бог ожидает от людей именно этого.

Вы создаете на Земле технократическую цивилизацию. Но в замысел Бога для вашей планеты не входит поддержание технократической цивилизации. И все, что не соответствует замыслу Бога, будет сметено с лица Земли'. (Диктовки Иерархов Света)'

Климатические и техногенные катастрофы, ураганы, землетрясения, 'ожившие' вулканы и цунами, сопровождающие изменение геометрии Пространства, заставят людей поверить в чрезвычайность происходящего, но время для подготовки будет потеряно.

Многие надеются, что ничего страшного не произойдет и все рассосётся само собой или Бог все уладит.

Но оказалось, что не рассосется и не уладит.

История каждого человека и каждого народа всегда пишется в двух вариантах. И от действий и поступков самого человека и всего народа зависит, по какому сценарию будут развиваться события: по трагическому или благоприятному.

3. НАБАТ!

По Закону Вселенной Высшие силы не вмешиваются в дела людей, если об этом не просят сами люди или до тех пор, пока образ жизни людей не угрожает существованию цивилизации на планете.

Чтобы не начинать на Земле всё с Начала (как это было уже не раз), Создатель, как исключение из собственных Правил, принял беспрецедентное решение - вмешаться в дела людей и передать Новые Знания, объясняющие строение Миров и задачи человека на Земле и в

Вечности, без понимания которых пройти Квантовый переход люди самостоятельно не смогут.

И 26 августа 2004 года наступил День Истины!

В этот день, без всякой внешней помпезности, Высший Космический Разум (Создатель Всего и Вся, Всевышний и Отец Небесный) и неосязаемый, о существовании которого не прекращаются споры, через тысячелетия после обращения к Моисею, снова объявил о Себе и открыто обратился к современному человечеству, в этот раз через человека в России!

(Справка; это российский ученый-физик, доктор технических наук, академик Академии технологических наук РФ и Российской Академии естественных наук, член Президиума Европейского Делового конгресса, Советник Экономического управления Администрации Президента РФ, Советник Правительства Словакии Леонид Маслов, занимающийся вопросами экологической безопасности планеты).

Произошло то Единственное, что дает выход из безвыходности сотворённого людьми.

Впервые на современном языке в книге «Откровения людям нового века» Создатель объясняет для чего живёт человек, и какая опасная ситуация создалась на Земле из-за поведения людей отрицающих или не понимающих свое происхождение и предназначение

Академик Леонид Маслов избран выполнить Великую и важнейшую Миссию - передать россиянам и всему человечеству Новые Знания, открывающие дорогу в будущее.

4. Что делать?

На российский народ возлагается Великая Миссия - вывести погибающее человечество из 'рабства' денег.

Справятся ли Россияне, будет ясно в ближайшее время. Но именно сегодня, как никогда, люди ощущают острую потребность Веры в Создателя и Высшую справедливость, так как без этого всё остальное не имеет смысла.

Культ денег и мифы от религий вынуждают людей признавать главенство 'ценностей' материального Мира. И Новые Знания это уже не миф или сказки, а жизненная необходимость.

Через человека в России ОН продиктовал Свое Послание и назвал Его -
'ОТКРОВЕНИЯ людям Нового века'.

*'Любите ВСЁ то, что окружает вас, потому что ВСЁ несёт ПЕЧАТЬ
Создателя, и ВСЁ в Пространстве есть Творение Бога!'*

Возможно, читая данную краткую анатацию, Вы почувствовали, что информация Вам близка, Вы внутри себя понимаете, что Мир не будет таким долго, что всё вокруг меняется и Все мы будем свидетелями координальных изменений на нашей планете, тогда Вам нужно отложить все Ваши суетные дела и любым доступным способом начать знакомиться с содержанием данной книги, так же поделитесь по возможности с Вашими родными, близкими, друзьями.

Если же нет, то не торопитесь выбрасывать данную брошюру. В скором времени Вам она понадобится, как глаток свежего воздуха.

Мир Вам, да Любовь!